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Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 52077/30-09-2013 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                    19
η
 Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής  

    ∆ΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                    Ποιότητας Ζωής την 26-09-2013 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο σήµερα την 26
η
 

Σεπτεµβρίου, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.45 µ.µ., ύστερα από την υπ. αριθµ. 50261/20-09-2013 

πρόσκληση του ∆ηµάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ.. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε 

νόµιµα και εµπρόθεσµα σε όλα τα µέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 20-09-2013 

        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από επτά  (9) µέλη.   

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ,       ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

1. ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ∆.Σ.      Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ∆.Σ.     Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

3.  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.                  «  « 

4. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.         «  « 

5. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ∆.Σ.         «  « 

6. ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.         «  « 

7. ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ ∆.Σ.                   «  « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  AΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ∆.Σ.             Μέλος   της Ε.Π.Ζ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ –122–  

 Ο ∆ήµαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εισάγει για 

συζήτηση το 5
ο 

θέµα της ηµερήσιας διάταξης, που αφορά στην ανάκληση προέγκρισης ίδρυσης 

καταστήµατος υγειονοµικού ενδιαφέροντος «Επιχείρηση λιανικό & χονδρικό εµπόριο τροφίµων 

& ποτών – αναψυχής» στον Νικολάου Χρήστο του Κων/νου, επί της οδού Εκάβης 68, στο Ίλιον.  

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθµ. 47847/11-09-2013 έγγραφο της 

Οικονοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Με την υπ΄ αρ. 038/04-04-2013 Απόφαση της επιτροπής Ποιότητας Ζωής χορηγήθηκε 

προέγκριση ίδρυσης καταστήµατος «Επιχείρηση λιανικό & χονδρικό εµπόριο τροφίµων & 

ποτών αναψυχής» στον Νικολάου Χρήστο του Κων/νου, επί της οδού Εκάβης 68, στο Ίλιον. 

 1)  Την µε αρ. πρ.25289/23-5-013 αίτηση του Χρήστου Νικολάου για την χορήγηση 

προέγκρισης καταστήµατος «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΟ * ΧΟΝ∆ΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

& ΠΟΤΩΝ – ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΕΙ∆ΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ-

ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ)» επί της οδού Εκάβης 68, στο Ίλιον. 

 Ο παραπάνω ενδιαφερόµενος κατέθεσε στην υπηρεσία µας για την χορήγηση αίτηση 

προέγκρισης για το κατάστηµα του, ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ –ΛΙΑΝΙΚΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΓΩΤΟΥ ΧΥΜΑ & ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ – ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ µε τα παρακάτω 

δικαιολογητικά: 

α) Υπεύθυνη δήλωση εις την οποία αναγράφεται ότι δεν υπάρχει διαχειριστής στην 

πολυκατοικία των ενοίκων & ότι η πλειοψηφία των ενοίκων συναινεί. 

  β) Τοπογραφικό σχεδιάγραµµα από την υπηρεσία µας. 

2)  Ο ως άνω φάκελος προωθήθηκε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για την έγκριση του. 

Με την υπ’αρ. 71/4-6-2013 απόφαση της ενεκρίθη η χορήγηση προέγκρισης, κατόπιν 

τούτου κατετέθη από τον ενδιαφερόµενο πλήρης φάκελος για τη χορήγηση άδειας ίδρυσης 

λειτουργίας µε τον υπ’ αρ. 31591/19-6-2013 πρωτόκολλο στην υπηρεσία µας. 

Η υπηρεσία µας διαβίβασε το συγκεκριµένο φάκελο στο υγειονοµικό µε το υπ’ αρ. 

32104/20-6-2013 εισηγητικό για γνωµοδότηση της άδειας ίδρυσης & λειτουργίας του ως άνω 
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καταστήµατος. 

Από την υγειονοµική υπηρεσία µας απεστάλη η υπ’ αρ. 3144/3-7-2013 θετική 

γνωµοδότηση της. 

3)  Κατά τη διάρκεια της διεκπεραίωσης των σχετικών εγγράφων, παρουσιάστηκαν στην 

υπηρεσία µας οι ιδιοκτήτες των υπερκείµενων διαµερισµάτων κος Μπαλάθρας Σταµάτης & κα 

Ποστέτσο ∆ήµητρα οι οποίοι µε έγγραφη καταγγελία και υπεύθυνες δηλώσεις τους, οι οποίοι 

δήλωναν ότι ουδέποτε ερωτήθηκαν ούτε συναίνεσαν εγγράφως και ούτε συναινούν στην 

λειτουργία του ως άνω καταστήµατος. 

Κατόπιν τούτων παρουσιάστηκε στην υπηρεσία µας η ιδιοκτήτρια του καταστήµατος 

κα Σαλαβούρα Νίκη, η οποία υπέβαλε εγγράφως την υπ’ αριθµ. 41056/18-2013 αίτηση της µε 

την οποία µας ζητάει αντίγραφο της υπεύθυνης δήλωσης της και µας αναφέρει ότι είναι 

ανακριβή τα αναφερόµενα στην υπεύθυνη δήλωσης της και ότι ουδέποτε ρώτησα τους 

συνιδιοκτήτες µου, καθ’ όσον δεν γνώριζα ότι απαιτείτε τέτοια συναίνεση και εκ των υστέρων 

και εν αγνοία µου ανεγράφησαν στην υπεύθυνη δήλωση µου τα  περί συναίνεσης των 

συνιδιοκτητών. 

 Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε για την ανάκληση της υπ’ αριθ. 71/04-06-13 

απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορούσε την προέγκριση του ως άνω 

καταστήµατος.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση και µετά από διαλογική συζήτηση, οι ∆.Σ. κ.κ. Πατερέλης 

Ιωάννης & Ζορµπά Καλοµοίρα προτείνουν να επιστραφεί ο φάκελος στην αρµόδια υπηρεσία όπως 

επιµέλειά της διαβιβαστεί στο ∆ικηγόρο του ∆ήµου, προκειµένου να διακριβωθούν τα όσα 

αναγράφονται στις κατατεθείσες υπεύθυνες δηλώσεις και να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες.  

            

 Αποφασίζει   Οµόφωνα 

 Την ανάκληση της υπ’ αριθ. 71/04-06-13 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που 

αφορούσε την προέγκριση ίδρυσης καταστήµατος υγειονοµικού ενδιαφέροντος «Επιχείρηση 

λιανικό & χονδρικό εµπόριο τροφίµων & ποτών – αναψυχής» στον Νικολάου Χρήστο του 

Κων/νου, επί της οδού Εκάβης 68, στο Ίλιον. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος της   Ε.Π.Ζ.                                 Τα Μέλη 

       Γρετσίστα Ε., Μαρκόπουλος Φ.,  

      Κουµαραδιός Γ., Μηλιώνη Π. 

          Φερεντίνος Γ., Πατερέλης Ι. 

                       Ζορµπά Κ. 

               ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ   
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